

Платить ли налог, если авто уничтожено, изъято или находится в угоне

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области обращает внимание граждан, в праве собственности которых находится транспортное средство. Транспортный налог подлежит уплате в отношении транспортных средств, которые признаются объектом налогообложения и состоят на регистрационном учете.

Информацию по транспортным средствам, находящимся в праве собственности физического лица, можно просмотреть в разделе «Имущество» электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который размещен на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.

Транспортный налог не начисляется в следующих случаях:

- при гибели или уничтожении транспортного средства;
- при принудительном изъятии транспортного средства;
- при угоне (хищении) транспортного средства (как находящихся в розыске в связи с угонем (хищением), так и в отношении транспортных средств, розыск которых прекращен).

В указанных случаях, налогоплательщику необходимо направить в налоговый орган:

- заявление о гибели или уничтожении объекта налогообложения по транспортному налогу;
- заявление о прекращении исчисления транспортного налога в связи с принудительным изъятием транспортного средства;
- заявление о прекращении исчисления транспортного налога в связи с угонем (хищением) транспортного средства.

Заявления и подтверждающие документы, можно направить в электронном виде через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», через МФЦ или представить «лично» в налоговый орган.